



Руководство КНДР подписало с правительством Китая договор о создании на территории государств двух свободных экономических зон.

Первая СЭЗ будет расположена на островах в устьи р. Ялуцзян, которая является территориальной границей между Китаем и КНДР. В этой свободной экономической зоне, будут располагаться компании занимающиеся туризмом и информационными технологиями.

Вторая "свободная экономическая зона" расположится на границе трех государств - России, Китая и Северной Кореи, в городе Расоне. В Расоне планируется разместить компании по переработке сырья, высокотехнологичное производство, производство оборудования а так же высокоэффективное сельское хозяйство. Здесь же будут расположены транспортные компании и создан "логистический центр".

Начало для создания свободной экономической зоны в городе Расоне было заложено еще в 2011 году. Северная Корея совместно с РЖД ведут работы по восстановлению железнодорожного полотна от г. Расон до Российской станции Хасан расположенной в Приморском крае. Уже сейчас власти КНДР освободили от ограничений на ведения коммерческой деятельности китайские компании, арендующих причальные терминалы в г. Расон.

В недалеком 2010 г. правительство Северной Кореи заключило меморандум о взаимопонимании с государственной компанией КНР - "Shangdi Guanqun Investment". Данная компания пообещала инвестировать около двух млрд. долларов в строительство завода по переработке угля, железной дороги, автомагистрали в СЭЗ города Расон.